
»Zlati« Moščan
V Mostab. smo dobili novega obrt-

nika, tokrat edinstvenega v vsem
času, odkar obstaja obcina v Mo-
stah, namreč - zlatarja. Te obrti ni
veliko v celem mestu in čestitati
moiamo mlademu ziatarju in moj-
stru, da se je odločil za samostojni
poklic zlatarja, in to v obrobni obči-
ni, kot je naša, saj vemo, da je tak
poklic donosen predvsem v središču
mesta. Na Zaloški cesti št 24 pred
zapormcami je odprl svojo zlataisko
delavnico 23-letni Rudolf Trtnik-
Tomaž malo, toda lično delavnico.
V njej ima zaposlena dva vajenca in
razumejo se, saj mojster ni dosti sta-
rejši od njih. Zlatnina, ki se sveti na
mizah, se pod spretnimi rokami hi-
tro spreminja v nove in lične pred-
mete.

,,Kako to, da ste se že pii tako
mladih letih odločili za samostojen
poklic, za poklic, ki že ne začetku
zahteva sorazmerno veliko obrat-
nega kapitala? "

,,Temu je botrovala izjemna pri-
ložnost. Moj znanec - tudi zlatar
doma iz TržkSa - se je odločil, da
gre v Avstrijo in mi je poceni po-
nudil celotno obit. Zagrabil sem za
pnložnost in s pomočjo staršev ku-
pil to, karvidite tukaj."

Rudolf Trtnik: ,,Pri meni so
poročni prstani za 20% ce-
nejši."

,,Pa ste z obrtjo nadaljevali tam,
kjer jo je on opustil? "

,,Da, leto dni sem nadaljeval nje-
govo delo v njegovem lokalu. Pri
tem sem se piivadil poklica svobod-
nega obrtnika in koristilo mi je to,
da je bil lokal že znan."

,,Kakšen pa je bil zaslužek? "
,,Sprva še kai v redu. Obrt je bila

vpeljana in je za silo kar šlo. Toda
na večji zaslužek nisem mogel mi-
ditL Poznalo se je, da ima Tižič
malo ljudi in da je meja blizu. Vsak-
do je šel raje čez mejo, kjer je bilo
ceneje, ali pa v Kianj, kjer je bilo
več žlatarjev."

,,Torej ste se zato odločili za
Ljubljano in za Moste? "

,,Seveda, predvsem zaiadi gospo-
daiske koristi in tudi zato, ker sem
doma iz Polja. Za Moste pa sem se
odločil predvsem zato, ker sem ve-
del, da ta predel nima nobene zla-
tarne in je tudi tu precej ljudi."

,,Kako pa lokal? Kako ste prišli
do mega? "

,,Čisto po sreči. Ob neki prilož-
nosti sem na naši občini, na oddelku
za gospodarstvo, vprašal, če je kak
lokal v Mostah, kjei bi odprl zla-
tarno. Ponudili so mi dva, toda nista
mi odgovarjala. Zvedel pasem, daje
na Zaloški cesti prazna soba. Tu je
stanovala stara ženica, ki je nedavno
umila in soba je bila prazna. Poiskal
sem dcdiče, se z njimi pogovoril
za najemnino in za vse drugo, nekaj
predelal in sedaj sem tu."

,,Kakšne stvari izdeiujete, ozi-
roma popravljate? "

,,V glavnem po naročilu iz j>ri-
nešenega materiala, kot broske,
prstane, obeske in sploh vse, kar
spada v moj poklic. Seveda, to tudi
vsepopravljam."

,,Vi ste občan naše občine in tudi
dajatve boste odvajali naši občini.
Kako ste to uredili? "

,,Davek bom moral plačati kot
vsak občan in obrtnik občine, le za
prvo leto so mi občinski (in ne
splošni) davek znižali za 50 %.

,,Pa imate dosti strank? "
,,Kot vsak začetnik. Upam pa ha

bolje. Pozna se, da ni bilo v Mostah
zlatarske delavnice. Po strankah
vidim, da so Moste resnično potre-
bovale tako delavnico."

,,Verjetno bo bralce Naše skup-
nosti in občane zanimalo, kakšne so
cene!"

,,Povem vam, da so sorazmerno
nizke. V Mostah sem obrt šele odprl
in da si pridobim stranke, delam
20% ceneje od diugih. Npr.: po-
ročna prstana širine 7 mm staneta
od 100 do 160 din, pač glede na
obliko in gravuro."

,,Kako pa ste s časom - ali vam
ga kaj ostane in kako imate odpito
delavnico? "

,,Prostcga časa skoro nimani. saj
jedeUvmca.odprtaod7.30do 18. ure
zvečer in mi totej časa zmanjkuje
vsepovsod. Upam pa, da bo pozneje
bolje, posebno če bom zaposlil po-
močnika.."


